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PREDSTAVLJANJE IZVEŠTAJA EVROPSKE KOMISIJE O SRBIJI  

ZA 2016. GODINU 

 

POZIV 

 

Poštovani/a, 

 

 Sa zadovoljstvom Vas pozivamo na predstavljanje Izveštaja Evropske komisije o Srbiji za 

2016. godinu, koje će se održati u četvrtak, 24.11.2016. godine, od 11h do 12.30h, u Poslovnom 

inkubatoru Novi Sad, Vojvođanskih brigada 28, Novi Sad. 

 

 Evropska komisija objavila je 9. novembra godišnji izveštaj za Srbiju za 2016. godinu. Izveštaj 

obuhvata period od oktobra 2015. do septembra 2016. godine i zasnovan je na prilozima iz mnogih 

izvora, uključujući priloge Vlade Republike Srbije, država članica EU, izveštaje Evropskog parlamenta 

i informacije dobijene od različitih međunarodnih i nevladinih organizacija. Po pravilu, zakonodavstvo 

ili mere koje su u pripremi ili čekaju saglasnost skupštine nisu uzeti u obzir. 

 

 Izveštaj Evropske komisije za Srbiju za 2016. godinu predstaviće gospođa Nora Hajrinen, šef 

Političkog sektora Delegacije Evropske unije u Republici Srbiji. Na panelu će govoriti i: 

 

- Đorđe Ćelić, direktor Poslovnog inkubatora Novi Sad 

- Ratko Filipović, predsednik Privredne komore Vojvodine 

- Roland Kokai,  savetnik u Pokrajinskom sekretarijatu za ruralni razvoj, međuregionalnu saradnju i 

lokalnu samoupravu 

- Vojin Šenk, profesor Fakulteta tehničkih nauka, Unverziteta u Novom Sadu 

 

 U diskusiji će učestvovati i predstavnici sektora za evropske integracije Delegacije 

Evropske unije u Srbiji. Diskusiju će moderirati Andrija Aleksić, Fond "Evropski poslovi" APV. 

 

 Molimo Vas da svoje prisustvo prijavite na mejl: officens@euinfo.rs ili telefonom: 021/ 

451 625, 021 451 593, najkasnije do srede, do 17h, kako bismo blagovremeno preduzeli sve 

mere neophodne za dobro i nesmetano odvijanje skupa. 

 

 Izveštaj Evropske komisije o Srbiji za 2016. godinu možete pročitati putem linka: 

http://seio.gov.rs/upload/documents/eu_dokumenta/godisnji_izvestaji_ek_o_napretku/izvestaj_ek_o_s

rbiji_novembar_16.pdf. Glavni zaključci Izveštaja dostupni su na sledećem linku: 

http://europa.rs/glavni-zakljucci-izvestaja-o-srbiji-za-2016/.  

 

Srdačan pozdrav, 
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